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COMITAN CHIAPAS A 28 DE NOVIEMBRE DEL 2020 



1.- Calcula la media, la varianza, la desviación típica y el coeficiente de variación de 
Pearson tras encuestar a 25 familias sobre el número de hijos que tenían, se obtuvieron 
los siguientes datos: 

No de hijos (xi)         0        1        2        3       4 

No de familias (ni)    5        6        8        4       2        25 

 

 

Xi Ni Fi ni Fi 

0 5 0’20 5 0´20 

1 6 0´24 11 0´44 

2 8 0´32 19 0´76 

3 4 0´16 23 0´92 

4 2 0´08 25 1 

 25 1   

 

N. de 
hijos(x¡) 

0 1 2 3 4  

n. de 
familias(n¡) 

5 6 8 4 2 En¡=25 

 

r           .n= 3       .25=18’75 

k 4 

        5 

a=    E    xi-ni 

   I=1 =0.5+1.6+2.8+3.4+4.2    =42=1´68 

             n 25 25 

 varianza  s2=4´24-(1´68)2 = 1´4176 

desviación típica  s=1´85 

variación de Pearson       vp=1´19062 . 100=70´869 

                                                      1´68 

 

 


